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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 54-22:2015+A1:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 72 Elektrická
požární signalizace, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje !EN 54-22:2015".

Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN dne 2019-10-16.

Začátek a konec vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami ! ".

vypuštěný text"
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Úvod
Nulovatelné lineární hlásiče teplot (RLTHD) jsou součástí elektrické požární signalizace již mnoho
let. Tyto hlásiče se obvykle používají v prostředích, kde jsou bodové hlásiče teplot vystaveny
náročným vlivům prostředí, a také tam, kde přístup k hlásičům může významně ovlivnit projektování
elektrické požární signalizace.

Tato norma definuje minimální funkčnost systému pro výrobky RLTHD. RLTHD jsou založeny na
řadě unikátních provozních principů. Záměrem této normy je definovat běžné provozní
charakteristiky pro každý typ RLTHD ve spojení se stávajícími normami EN 54, které platí pro hlásiče,
tak, aby nulovatelné lineární hlásiče teplot vykazovaly reakce srovnatelné s bodovými hlásiči teplot.

Vzhledem k různým aplikacím RLTHD je nezbytné stanovit samostatné zkoušky klasifikace prostředí
pro snímací prvek a pro vyhodnocovací jednotky senzorů těchto systémů. Účelem této normy není
definovat aplikace nebo způsob, jak mají být RLTHD v aplikacích použity. Avšak tato norma uvádí dvě
obecné oblasti využití, tj. prostorovou ochranu a lokální ochranu. Pro tyto dvě oblasti definuje norma
samostatné klasifikace zkoušek reakce.

Obecně existují dva funkční principy, které se u RLTHD využívají, tj. nespojité systémy a spojité
systémy. Z tohoto důvodu byly pro nespojité a spojité systémy vytvořeny samostatné podtřídy.



1 Předmět normy
Tato evropská norma platí pro nulovatelné lineární hlásiče teplot, které se skládají ze snímacího prvku
využívajícího optické vlákno, pneumatickou trubičku nebo elektrický senzorový kabel připojený
k řídicí jednotce senzoru buď přímo, nebo pomocí modulu rozhraní, který je určen pro použití
v elektrické požární signalizaci instalované uvnitř a v okolí budov a jiných inženýrských objektů (viz
EN 54-1:2011).

Tato evropská norma specifikuje požadavky a kritéria provedení, příslušné zkušební metody a upravuje
posuzování a ověření stálosti vlastností (AVCP) nulovatelných lineárních hlásičů teplot podle této EN.

Tato evropská norma rovněž zahrnuje nulovatelné lineární hlásiče teplot určené pro použití v rámci
lokální ochrany technologického celku a zařízení.

Tato evropská norma nezahrnuje nulovatelné lineární hlásiče teplot se speciálními charakteristikami
a vyvinuté pro speciální rizika.

Tato evropská norma nezahrnuje lineární hlásiče teplot, jejichž základem jsou nenulovatelné
elektrické kabely s pevně danou teplotou (tzv. „digitální“ systémy).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA  V soupisu částí normy EN 54 jsou některé názvy změněny oproti názvům již
publikovaných norem, tak jak budou při změnách norem nově používány podle rozhodnutí TNK 124/SK1 dne
8. 2. 2017.


